



## **Otvorený grantový program 2017**

V rámci programu bude podporených 14 verejnoprospešných projektov v Nitre a okolí sumou 12 618 €. Partnerom grantového programu je Mesto Nitra a BRAMAC – strešné systémy, spol. s r.o.

### **Zdravovedček - inovatívny program výchovy ku zdraviu na 1. stupni základných škôl - UKF Nitra - Fakulta stredoeurópskych štúdií - 1 000 € (Mesto Nitra)**

Vzdelávací zážitkový program ku zdraviu a zdravému životnému štýlu pre 240 detí 1. st. ZŠ kn. Pribinu v Nitre a ich rodičov. Aktivity budú prebiehať zážitkovým učením, pokusmi a pohybovými aktivitami. Výstupom bude CD, ktoré bude distribuované aj iným ZŠ v meste.

### **Zázrační pomocníci - Spojená škola internátna, Nitra - 902,60 € (Mesto Nitra)**

Zakúpenie nového edukačného materiálu pre autistických žiakov (24) a žiakov s mentálnym postihnutím (26). Pomôcky rozvíjajú zmyslové vnímanie žiakov a rozvoj motorických, komunikačných schopností detí, zároveň uľahčujú prácu špeciálnych pedagógov.

### **Ruka v ruke s prírodou - OZ Belasý Motýl'- 554 € (BRAMAC)**

Vytvorenie okrasnej bylinkovej záhradky pre klientky s mentálnym a fyzickým postihnutím v Zariadení sociálnych služieb Ľudovítová. Záhradka sa bude využívať na pracovnú terapiu klientiek a relax.

### **ANNA mi pomôže - OZ "očkári" - 1 000 € (Mesto Nitra)**

Zakúpenie špeciálneho systému ANNA, ktorý je určený na liečbu tupozrakosti detí a výrazne ju skracuje. Rehabilitácia detí bude prebiehať v MŠ Piaristická v Nitre a vo FN Nitra (2x týždenne).

### **Aby deti múdreli rýchlejšie - ZŠ Veľké Zálužie – 1 000 € (BRAMAC)**

Z grantu zakúpi ZŠ Veľké Zálužie pre 350 žiakov interaktívnu tabuľu a nové, názorné pomôcky pre výučbu matematiky a geometrie.



### **Komunitný klub Úľ - EDU NATURE, o.z. - 1 000 € (Mesto Nitra)**

Rekonštrukcia unimobunky v Hideparku, kde sa otvorí komunitný klub Úľ pre stretávanie sa rodičov s deťmi predškolského veku. Hlavnou myšlienkou je podporiť prirodzený vývoj detí, ktorý im bude poskytnutý slobodnou hrou v prírodnom prostredí, kde môžu vlastnými zmyslami objavovať svet (Montessori pedagogika, lesná pedagogika...).

### **Knižnica vo vrecku - ZŠ Škultétyho, Nitra - 880 € (BRAMAC)**

Zakúpenie e-čítačiek a e-kníh pre žiakov 3 a 4 ročníka, realizácia čitateľských posedení žiakov. Aj takýmto spôsobom chce škola pritiahnúť deti k čítaniu.

### **Nitránsky rínek - Nitrafiesta, o.z. - 1 000 € (Mesto Nitra)**

Zorganizovanie jednodňového trhu s kultúrnym programom na pešej zóne v Nitre dňa 27. 5. 2017, propagácia malých remeselníkov, umelcov, farmárov. Rínek ponúkne pestré aktivity pre deti aj dospelých (tvorivé dielne, čítanie kníh, koncerty...).

### **Rozvíjame svoje zmysly - Správa zariadení sociálnych služieb, Nitra - 1 000 € (Mesto Nitra)**

Vytvorenie multisenzorickej miestnosti pre klientov denného stacionára v Správe zariadení sociálnych služieb v Nitre. Seniori a klienti so zdravotným postihnutím tu môžu relaxovať, pričom prostredníctvom vybavenie miestnosti sa stimulujú ich zmysly.

### **Za plotom - Budúcnosť, n.o. - 984 € (BRAMAC)**

Zapojenie klientov (s rôznym druhom závislosti) a ich rodinných príslušníkov do revitalizácie okolia organizácie (terénne úpravy, výsadba zelene), čo bude pre nich slúžiť ako pracovná terapia. Z grantu bude tiež zafinancovaná oprava plotu, ktorý je v dezolátnom stave.

### **Deň Zeme 2017 - ZŠ Tulipánová - 797,40 € (Mesto Nitra)**

Žiaci školy (400) sa aktívne zapoja do osláv Dňa Zeme brigádou na školskom dvore. Vysadia a upravujú kvetinové záhony, vysadia nové stromy, zrevitalizujú staré kríky a tak skrásia vonkajší priestor školy, ktorý je poznačený rozsiahlou rekonštrukciou budovy.



### **CUKETA - Andrea Pechová, Eliška Běhalková, Zuzana Tyalová - 500 € (Mesto Nitra)**

Vzdelávanie ľudí o trvaloudržateľnom živote v mestách prostredníctvom 3 aktivít: zážitkový ekotábor pre deti, vzdelávací kurz, vzdelávaco-zážitkový festival pre širokú verejnosť. Aktivity sa budú realizovať v nitrianskom Hideparku.

### **Tanec, zábava, priateľstvá - Ing. Mária Boledovičová, Adriana Halvendová, Stanislava Bédiová - 1 000 € (BRAMAC)**

Z grantu bude podporená reprezentačná činnosť tanečnej skupiny CATwalk (dievčatá od 9-14 rokov), ktoré úspešne reprezentujú Slovensko i v zahraničí. V r. 2016 získali titul Majsterky sveta.

### **Spoločne v komunite rodín - Materské centrum Klokanček – 1 000 € (Mesto Nitra)**

Materské centrum Klokanček je najstarším materským centrom v Nitre. Materiálne vybavenie pre ich aktivity sa rokmi opotrebovalo. Grant pokryje náklady na kúpu nových pomôcok k pravidelným aktivitám a k nacvičeniu nového divadelného predstavenia.